
 

 رياضي و آمار 

xمعادله درجه دوم -1 x  2
2 5 7 ο صورت در حل به روش مربع كامل به(x m) n 2

mدرآمده است. 

n
  كدام است؟ 

1(
20

39
  2(

5

27
  3(

5

16
  4(

20

81
  

ax، معادلهaازاي كدام مقدار  به - 2 x

x ax


 


2 2

3
1

xداراي جواب   
1

2
  است؟ 

1(,6 3  2(, 6 3  3(,2 9  4(, 2 9  

fرابطه اگر - 3 {( , a ) , ( , a ) , ( , b) , ( , b)}   2
1 2 2 2   كدام است؟ aگاه  تابع باشد، آن 1

1 (1-  2 (2-  3(, 1 2  4(, 2 1  

)Aاز نقطه dخط  - 4 , )5 )موازي خط گذرا بر دو نقطه 1 , ) 3ο و( , )2   كند؟ ها را با كدام عرض قطع ميyمحور  dرسم شده است. خط  3

1 (16-  2 (14-  3 (3-  4 (9-  

  ترين مساحت زمين محصور شده، كدام است؟ متر، زميني به شكل مستطيل را محصور كنيم. بيش 40خواهيم با يك قطعه سيم به طول  مي - 5

1 (205  2 (142  3 (100  4 (400  

  است. اختلاف ميانه و ميانگين كدام است؟ 18برابر  هاي آماري جدول زير ميانگين داده - 6

1 (2  

2 (8  

3 (6  

4 (5  

)ها در بازه باشد. چند درصد داده مي 2و  8ترتيب برابر  ميانگين و انحراف معيار چند داده آماري به - 7 , )6   قرار دارند؟ 12

1 (68  2 (82  3 (96  4 (66  

  ها و زاويه بين دو شعاع مجاور كدام است؟ خط تعداد نيم متغير، 5در يك نمودار راداري با  - 8

  60ـ 60  4 (7ـ 72  3 (6ـ 72  2 (4ـ 5) 1

~گزاره - 9 (q r) ~ r  ارز است؟ با كدام گزاره زير هم  

1(( r q):   2(( q r): :   3( F  4( T   

a)اگر -10 )x x
f (x)

a x

 
    

3

2 1

ο
fگاه حاصل يك تابع پلكاني باشد، آن  ( ) f ( ) 2   كدام است؟ 3

1 (2  2 (1-  3(
5

2
  4 (3  

fاگر - 11 ( k) k 2 fگاه ماني باشد، آنيك تابع ه 9 ( k)
1

3
  كدام است؟ 

1 (3  2 (1-  3(
1

3
  4 (1  

  

x x x x  2 داده 7 3 2 4 1

2 1 1 ــراواني1  ف



 

fاگر -12 (x) sign(x) وg(x) [x] گاه تابع باشد، آن(f g)(x) در بازهx   4   كدام است؟ 3

1 (4-  2(x 1  3 (3  4(x  3  

ساله و بيشتر جوياي كار هستند، حداقل چند شـغل ايجـاد    16نفر  142ساله و بيشتر شاغلند. در اين منطقه  16نفر از افراد  2500در يك منطقه  -13
  ؟درصد باشد 4شود تا نرخ بيكاري 

1 (38  2 (48  3 (36  4 (45  

,شركت درآمد كارمندان آندر يك  -14 , , , , , ,2 2 3 4 6 8 9   ميليون تومان است. در اين شركت چند نفر زير خط فقر هستند؟ 70

1 (2  2 (5  3 (3  4 (1  

,با ارقام - 15 , , ,1 5 7 8ο  توان ساخت؟(بدون تكرار ارقام) مي 5چند عدد سه رقمي مضرب  

1 (18  2 (36  3 (24  4 (21  

  نفر در يك روز هفته باشد كدام است؟ 3فرزند خانواده، حداقل تولد  4ز بين كه ا احتمال اين -16

1(
3

7
  2(

120

343
  3(

223

343
  4(

4

7
  

جمله اول يك دنباله حسابي با جمله اول 12مجموع  -17
1

3
5باشد. جمله چندم اين دنباله مي 18برابر  

3
  است؟ 

  ) هفتم4  ) هشتم3  ) ششم2  ) پنجم1

 در دنباله مقابل، جمله هشتم كدام است؟ - 18

, , ,16 8 4 Λ  

1 (8  2(
1

8
  3 (16  4 (16-  

/حاصل -19 / /( )  0 08 0 21 0 291
15 3 27

3
  ام است؟كد 

1 (45  2(
1

3
  3(

1

9
  4 (15  

xyكدام گزينه در مورد نمودارهاي - 20 1 xyو 5 ( )2

1

5
  درست است؟ 

  ) نمودار هر دو تابع افزايشي است.2  زايشي است.اف y2كاهشي و نمودار y1) نمودار1

  ) نمودار هر دو تابع كاهشي است.4  است. 1) عرض از مبدأ هر دو نمودار برابر 3


